KVA Kft MINŐSÉGPOLITIKÁJA

Társaságunk villanyszereléssel, ipari automatizálással, napelemes rendszerek telepítésével és kereskedelemmel foglalkozik.

A KVA Kft célkitűzése, hogy megrendelőinek, partnereinek igényeit és elvárásait a lehető legteljesebb mértékben kielégítse tevékenységével és szolgáltatásaival.

Megrendelőinket megismertetjük a korszerű és magas technikai színvonalat képviselő termékekkel, ezzel is törekedve piaci pozíciónk megőrzésére, illetve új piacok megszerzésére. Ennek érdekében elsajátítjuk és alkalmazzuk legújabb technológiákat, eljárásokat. Dolgozóinkat rendszeresen képezzük, tapasztalatainkat megosztjuk.

Tevékenységünk folyamán kiemelt szerepet tulajdonítunk a minden részletre kiterjedő minőségellenőrzésnek, azok dokumentálásának, beleértve alvállalkozóinkat és beszállítóinkat is. Alvállalkozóinkkal szemben magas műszaki és minőségi követelményeket támasztunk, hiszen megrendelőink felé munkájukért (minőség, határidő, garancia) úgy felelünk, mintha magunk végeztük volna. Beszállítóinktól elvárjuk a hibátlan termékek, anyagok, szolgáltatások szállítását, mivel ez alapfeltétele üzletpolitikánk megvalósításának.

Kiemelten kezeljük megrendelőinkkel és üzleti partnereinkkel való kapcsolattartást. Korrekt, széleskörű együttműködést kívánunk megvalósítani, melynek alapja a bizalom. Vállalkozásunk és üzleti stratégiánk alapelve, hogy az általunk ismert legkorszerűbb berendezéseket, anyagokat és technológiákat alkalmazzuk szolgáltatásaink során.

Célunk, hogy működési területünkön olyan elismert társasággá váljunk, amellyel partnereink teljes mértékben elégedettek. Tevékenységünk során arra törekszünk, hogy rövid határidővel, kiváló minőségben készítsük el munkáinkat.

A KVA  Kft alapvető célkitűzései:
· Egyenletesen jó minőségű teljesítés,
· Piaci helyzetünk megtartása, erősítése,
· Cégünk jó hírnevének megőrzése, öregbítése
· Új megrendelők, üzleti partnerek megszerzése, tartós üzleti kapcsolat kialakítása,
· Folyamatos fejlődés működésünk minden területén.
Mindehhez eszközül szolgál az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány követelményeit kielégítő minőségirányítási rendszer, mely kidolgozása, bevezetése, tanúsíttatása, és folyamatos működtetése mellett cégünk elkötelezte magát.

A KVA Kft vezetőségével és minden munkatársával szemben alapvető elvárás, hogy munkakörének megfelelően, elkötelezetten vegyen részt a minőségirányítási rendszer alkalmazásában, folyamatos működtetésében és fejlesztésében.
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